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УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 

ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
вул. Левка Лукʼяненка, 16, м. Київ, 04205 тел. (044) 418 38 49

 E-mail: rda.obolonska@kyivcity.gov.ua  Код ЄДРПОУ 37371727

                                                                                                                    Гр. Надії

Про надання інформації

Шановна пані Надіє!

Згідно з дорученням заступника керівника апарату  виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)                              
С. Сітниченка від 24.05.2023 № 1349(з) до Вашого запиту на інформацію, 
повідомляємо про те, що Оболонською районною в місті Києві державною 

адміністрацією, в межах компетенції і покладених повноважень, уважно 

розглянуто  Ваш запит на інформацію.
За результатом розгляду інформуємо Вас згідно переліку поставлених 

питань  у змісті Вашого запиту:
          - у сфері управління Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації немає санаторно-курортних оздоровчих закладів;

- два басейни перебувають на балансі комунального некомерційного 

підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району            

м. Києва за адресою: вул. Північна, 4-А;
          - у сфері управління Оболонської районної в місті Києві державної 
адміністрації  дитячо-юнацьких спортивних клубів немає.

    В  Оболонському районі м. Києві функціонують три дитячо-юнацькі 
школи комунальної форми власності, які належать до сфери управління 

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, це:
1. Спеціалізована     дитячо-юнацька     спортивна     школа     з     футболу 

 «Зміна» Оболонського району м. Києва. Має відділення з футболу. 
Адреса : вул. Йорданська, 24-А, контактний тел. 418 – 60 – 67. 
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2. Дитячо-юнацька     спортивна    школа    № 13    Оболонського    району 

м. Києва. Має відділення з видів спорту: тхеквондо (ВТФ), художньої 
гімнастики,        греко-римської боротьби, волейболу.
Адреса : проспект Оболонський , 28-В, контактний телефон 412 – 20 – 21.

3. Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа  «Олімп»  Оболонського 

району м. Києва. Має відділення з видів спорту : бейсбол і софтбол, художня 

гімнастика, годзю-рю карате, фунакоші шокотан карате, плавання, футбол.    
Адреса: вул. Лісна, 28 (Пуща-Водиця). На сьогодення актуальною адресою 

КДЮСШ «Олімп» вважати адресу: вул. Героїв Дніпра, 32-В. Дитячий 

оздоровчий екологічний центр (ДОЕЦ), контактний телефон 063-499-29-09.

  Наказом Міністерства молоді та спорту України від 17.01.2015 № 67 

«Про організацію навчально-тренувальної роботи дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл» визначено мінімальний вік дитини, що підлягає зарахуванню до дитячо-
юнацької спортивної школи за спеццифікою виду спорту. 

-  спортивних об’єктів комунальної форми власності та басейнів для дітей 

дошкільного віку у сфері управління Оболонської районної в місті Києві 
державної адміністрації немає.

З повагою

Заступник  голови                Олександр ГОРІН

Олександр ОБРАЗЦОВ    418 – 69 – 03 

Алла ГОНЧАРОВА                          


